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Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Standort Friedrichshafen einen
Berater (M/W/D) für Betriebliche und lebensweltbezogene Gesundheitsförderung  








in Teilzeit mit 20 Stunden
Eine abwechslungsreiche Tätigkeit in der Sie als Experte*in der BKK fungieren. Sie sind verantwortlich für Projekte im Rahmen der Betrieblichen (BGF) und lebensweltbezogener Gesundheitsförderung (wie KiTa, Schule, Hochschule etc.) und bringen dabei nicht nur Ihr netzwerkliches Geschick ein. Neben organisatorischen Talent verfügen Sie zudem noch über kommunikatives Gespür, Anspruch zur Selbstreflexion, aktive und passive Kritik- und Konfliktfähigkeit, die für eine gute Service- und Kundenorientierung unentbehrlich sind. 

Das sollten Sie mitbringen
· ein abgeschlossenes Studium mit einem staatlich anerkannten Abschluss (z.B. Gesundheitswissenschaften) der Fachkenntnisse in den Bereichen Public Health bzw. Gesundheitsförderung und Prävention nachweist 

· sowie fundierte Kenntnisse und Erfahrung des Prozess- und Projektmanagements und der Organisationsentwicklung.

· Gleichzeitig sind Sie mit den gesetzlichen Zuständigkeiten in der lebensweltbezogenen und betrieblichen Gesundheitsförderung und Prävention vertraut und das SGB V § 20 sowie der Leitfaden Prävention sind Ihnen nicht fremd. 

· Sie verfügen über fachbezogene Berufserfahrung aus einem der Settings

· Moderations- und Präsentationserfahrung ergänzen Ihr Portfolio

· Sie scheuen sich nicht vor Verantwortung und sind belastbar
· bringen zudem ein sicheres Ausdrucksvermögen in Wort und Schrift und MS Office Kenntnisse mit
· Für die Wahrnehmung von Terminen im Außendienst bringen Sie neben gelegentlicher Reisebereitschaft einen Führerschein der Klasse B mit.
Das Aufgabengebiet umfasst
· Sie übernehmen die eigenverantwortliche Projektkoordination und –begleitung, d. h. 

· Ausgestaltung der Kooperationsverträge, 

· Durchführung einer Bedarfsanalyse ,

· Begleitung der Maßnahmenentwicklung und –umsetzung

· sowie eine abschließende Evaluation.

· Dabei verlieren Sie das Projektmarketing und projektbezogene Presse- und Öffentlichkeitsarbeit nicht aus dem Auge.

· Sie haben die Möglichkeit Seminare, Workshop-Formate oder Maßnahmen nach wissenschaftlichen Erkenntnissen sowie den zunehmenden Megatrends weiterzuentwickeln und zu konzeptionieren. Sie beraten unsere Partner bei der Auswahl und Organisation von Angeboten, die den Kriterien des Leitfaden Prävention entsprechen.

· Sie moderieren und begleiten Projektsteuerungsgruppen, Gesundheitszirkel oder Analyseworkshops, thematische Workshops oder Seminaren für verschiedene Zielgruppen wie Auszubildende, Führungskräfte, Senioren oder Kinder/ Jugendliche.

· Zudem übernehmen Sie Budgetverantwortung sowie Verantwortung bei der Vertragsgestaltung mit Schwerpunkt der Leistungen nach §20b SGB V. 

· Ihr mathematisches und abstraktes Denkvermögen setzen Sie bei der Durchführung von statistischer Auswertung (bspw. Mitarbeiterumfragen, Gesundheitsberichten) ein.

Dafür bekommen Sie von uns:
· Selbständiges und verantwortungsvolles Arbeiten an einem modernen Arbeitsplatz oder mobil

· Flexible Arbeitszeitmodelle und großzügige Gleitzeitregelungen

· Fachliche und persönliche Weiterentwicklungsangebote

· Attraktives Gehaltspaket inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie hohe Zuschüsse zu vermögenswirksamen Leistungen und der betrieblichen Altersversorgung

· Betriebliches Gesundheitsmanagement

· JobRad inklusive Versicherung

· Kostenlose Parkplätze

· Mindestens 30 Tage Urlaub pro Jahr inklusive bezahlter Freistellung an Weihnachten und Silvester
Sie möchten an unserem Erfolg mitwirken?
Dann freuen wir uns auf Ihre Onlinebewerbung bis zum 30.09.2024 unter Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellungen. Die Onlinebewerbung hat für Sie und uns den Vorteil, schneller in der Kommunikation zu sein und administrative Tätigkeiten zu reduzieren.

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Wir verarbeiten Ihre Bewerbungsunterlagen ausschließlich zum Zweck unseres Auswahlverfahrens. Sollten Sie sich schriftlich bewerben, weisen wir Sie darauf hin, dass wir Ihnen aus organisatorischen Gründen Ihre Bewerbungsunterlagen leider nicht zurücksenden können.

BKK GILDEMEISTER SEIDENSTICKER

Personalabteilung
Marie-Christine Westerwinter

Winterstrasse 49

33649 Bielefeld
Haben Sie Fragen?

Frau Westerwinter beantwortet sie Ihnen gern!
Tel: 0521/5228-3133 oder mailto: m.westerwinter@bkkgs.de
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